令和7年度 兵庫津ミュージアム倶楽部 倶楽部 員募集!

兵庫津ミュージアム倶楽部とは

兵庫津ミュージアム倶楽部とは、兵庫津の歴史や兵庫県の成り立ち、兵庫五国の魅力を発信する拠点である兵庫津ミュージアムの活動や発展に協力しようとする人々が集い、兵庫津ミュージアムを通して楽しみながら学びや互いの交流・親睦を深めようとする集まりです。倶楽部員は随時募集しています。

俱楽部員特典

☆観覧料無料(企画展・特別展を含む全て)

☆倶楽部員対象の見学会・講演会に参加できます

☆ニュースレターを発行(メールまたは郵送)

☆企画展・特別展の開会式・内覧会へ招待 ほか

年間倶楽部費

年間倶楽部費: 2, 000円(年度途中の申し込みでも費用は変わりません)

- ※倶楽部員を継続する場合は、毎年費用が必要です
- ※受付でお支払いください。倶楽部員証を発行します
- ※有効期限は令和7年4月15日~ 令和8年3月31日

申し込み方法 ※下記のいずれかの方法でお申し込みください

- ① 当館ホームページ内の申し込みフォームから、お申し込みください。
- ② 「兵庫津ミュージアム倶楽部申込書」に記入し、FAX (078 651 1869) でお申し込みください。
- ③ 受付でお申し込みください。

問合わせ先

兵庫県立兵庫津ミュージアム【078-651-1868 FAX:078-651-1869】

住 所 : 〒652-0844 兵庫県神戸市兵庫区中之島2丁目2-1

開館時間:9時~18時(4月~9月)/ 9月~17時(10月~3月)

休館日 : 月曜日 (祝休日の場合は翌日) ※展示室・初代県庁館は9時30分開館/入館は閉館の30分前まで

令和7年度 兵庫津ミュージアム倶楽部申込書

〈記入欄〉

フリガナ					
名前			生	:年月日	
	₹		,		
住所					
電話			FAX		
メール アドレス					
令和6年度 ミュージアム倶楽部 NO			当初に登録した情報の更新		
				あり	なし
《住所その他 いたします。 《個人情報の ご記入いた たしません	連絡先等の変更か。 取り扱い だいた情報はミコ	-ージアム倶楽部運営に	とした情報 の)更新」の	さい。 「あり」にチェックをおり 利用し、第三者へは提供
受付日		会費納入日		担当者	
1					